

# 东航再闹返航风波

到达丽江上空后因“天气原因”返回昆明机场，而其他公司航班均安全“落地”。  
乘客认为，东航对天气条件要求严格的说辞站不住脚

因多个航班故意返航，遭民航局禁飞两条航线尚不足两个月，东方航空公司再次遭遇“返航风波”。6月4日早晨，于7时15分起飞的东航昆明至丽江MU5941航班，飞行50分钟后到达丽江上空后因“天气原因”返航，而几乎同步的祥鹏航空8L9957等多个其他航班均安全“落地”。对此，东航方面表示，东航云南分公司正在核实此事。

大连的张先生称，他们购买的是4日早晨7时15分起飞的东航MU5941航班，到达机场后被告知丽江有雨，延时起飞，经过一段时间的等待后，该航班的乘客与MU5951、5760次航班的旅客合并后终于登机。经历了近50分钟的飞行后，飞机抵达丽江上空，这时，航班通知由于天气原因，

飞机无法降落，即掉头返回昆明巫家坝机场。

在候机楼，情绪激动的乘客与乘务人员发生了激烈争吵。张先生说：“即使是天气原因，类似事件的屡次发生也反映了东航的信任危机。”

记者随即查询了丽江机场的网站，在进港航班实时信息栏，MU5941昆明—丽江的状态为“返航”，而当日上午国航CA4433（重庆—昆明—丽江）、南航CZ3491（郑州—昆明—丽江）以及祥鹏航空公司8L9957等多次航班的状态均为“落地”。张先生提到，同样为东航航班的北京由昆明到达丽江的MU5714，也顺利抵达，与张先生同行的旅客认为，东航称自己公司“对天气条件要求严格的说辞也是站不住脚的”。

据《生活新报》



6月5日，合肥市义城镇塘西村村民在湖上打捞蓝藻。

## 巢湖蓝藻局部暴发

连日来，受持续高温天气和风向影响，巢湖西半湖出现大量蓝藻，当地环保部门正组织人

力加紧打捞，以减少蓝藻对巢湖水源的污染。

新华社发



## 与福彩结缘的岁月

时光像流水般流逝，回忆起与福彩一起走过的日子，点点滴滴涌上我的心头。最初和福彩结缘时，我还是个上高中的黄毛小子。

当时，我们这几个“活跃分子”对福彩十分狂热和痴迷，在我们的带领下，全班迅速刮起了“彩票风”。巧得很，我们的数学老师华老师正好讲到数字概率、排列组合的章节。他曾用彩票的例子给我们讲过中奖概率，所以这一章我们都听得异常认真，窃以为学好了这一章，便能轻松破解“500万”大奖的奥秘。华老师有个特点，做章节小测验时喜欢给我们划题，并不要求每道题都做。“这次做第2、6、9、13、17、18题就行了。”华老师话刚落音，我们这几个活跃分子不约而同地说：“老师，再做一道吧，正好买张彩票。”我们的调皮让全班哄堂大笑，老师却很酷酷地说：“不再划了，就这6道题。”无奈下，我们这几个“彩迷”在这6个数的基础上各自想了几组数，一共买了十注。

是该揭晓答案的时刻了。虽然当时年纪小，心态却很平和。我们经常说：“福利彩票应该是‘取之于民，用之于民’。反正钱也不多，即使不中奖，也算是对社会慈善事业的贡献了。”结果出来了，很遗憾，我们谁都没有中。从此，我们私底下把华老师喊为“华(话)不准”。

徐雷  
郑州市文化路48号院

## |市井中国|

### 丈夫出轨，台“内阁”第一美女遭遇婚姻危机

台湾“内阁”第一美女、“新闻局长”史亚平惊传有婚姻危机。据悉，长期驻外的史亚平，因为跟开整形诊所的医师丈夫郝治华聚少离多，又传出先生在外拈花惹草，史亚平一气之下闹着要离婚。虽然史亚平4日照常上班，不过对于感情，她却低调不愿多谈。

50岁的郝治华原本是耳鼻喉科专业医师，之后专攻美容医学，曾经远赴英国伦敦、法国巴黎进修，还担任德国注射脂肪法技术代表。郝治华长年在台中，是颇有名气的美容整形医师，他本人相当低调，开设的诊所在饭店四楼，地点隐秘。

郝治华和史亚平是在大学一场舞会上认



识的，交往后结为夫妻，结婚22年，史亚平有12年都驻外，郝治华则在台中开业，两个小孩也都由他照顾。

据《环球时报》

### 从搬尸工成为全国劳模，发“死人财”被判刑

4月16日，江苏省海门市法院一审判处倪国祥有期徒刑五年零六个月，并没收其财产20万元人民币，非法所得人民币近41万元也予以没收。同案犯上海申东燃烧炉有限公司柳某犯行贿罪，被海门市法院判处有期徒刑一年，缓刑一年。

53岁的倪国祥，案发时任海门市民政局副局长兼海门殡仪馆馆长。当年，倪国祥从别人避之不及的搬尸工和司炉工干起，后来成为全国殡葬系统赫赫有名的劳模。

1997年，倪国祥向生产、销售火化炉的上海申东燃烧炉有限公司购买了合同金额高达

100万元的4台旧式火化炉，为了感谢倪国祥，该公司销售经理柳某先后送给倪8万元。2002年，海门殡仪馆火化炉升级换代，倪国祥又投资100万元，从上海申东燃烧炉有限公司购置了两台国内一流的火化设备，倪国祥因此再次收受柳某4万元贿赂。

生产骨灰盒的企业众多，倪国祥因此成为不少骨灰盒供应商竞相巴结的对象。归案后，他交代先后收取了福建、浙江及苏州、盐城、淮安及海门10多家骨灰盒供应商数十次贿赂，而几十元购进的骨灰盒，到了殡仪馆竟卖几百元甚至上千元。

据《检察日报》

### 夫妻俩用假证办40余张信用卡，套现100万元

一对夫妻梦想发财，竟对银行打起歪主意，用假身份证办理了40余张信用卡，半年套取现金100多万元，买房买宝马轿车。4日，重庆渝中区检察院对王某、杨某以涉嫌诈骗罪提起公诉。

去年10月15日，某银行向重庆渝中区公安分局经侦支队报案称，一男子持有该行信用卡，透支5万元现金超期未还。银行按照

资料上登记单位上门查询，结果无此人。

专案民警迅速调取所有涉案信用卡记录，锁定嫌疑人为一男一女。警方发现，两人除多次套取重庆银行信用卡现金外，还使用其他地方的信用卡在重庆套现。去年12月30日下午1时许，王某夫妇落网，两人对用假身份证办信用卡套取现金事实供认不讳。

据《重庆晚报》

通通有你  
www.totoyou.net

家电 时尚

一次投入 多重回报

广告服务热线：63396000 67655128 传真：63330293 67655048

地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅

半价优惠！

全国连锁，异地还车，免担保，免押金

神州租车

China Auto Rental

400 616 6666

www.rentauto.net

GREE格力

全直流变频 CO<sub>2</sub> 换气机

● 超静音设计，低至21分贝

● 正弦波全直流变频技术

● 全新自动换气技术

● 三种科学睡眠模式

卧室空调系列：睡美人、睡梦宝、睡梦床正在热销中....

河南格力电器有限公司 技术支持：0371-65342130

精品空调 格力创造

洋洋得意专卖店及卖场咨询